



Вести с мест

Пополнили парк техники

Детско-юношеский спортивно-технический центр «Ильинский» недавно приобрел микроавтобус «Газель», в котором тринадцать посадочных мест. По словам директора Валерия Александровича Маслова, техническая база их пополнилась, к уже имеющимся автомобилям и мотоциклам прибавилась техника для перевозки пассажиров.



Микроавтобус был в употреблении, куплен для нужд учреждения по приемлемой цене у одного из ильинских предпринимателей. Причём на личные средства директора.

Единственно, у «Газели» нужно отремонтировать двигатель.

Когда «нуль» это плюс

На территории нашего района с 4 по 18 апреля сотрудниками Ильинского ОВД проведено оперативно-профилактическое мероприятие с целью выявления контрафактной продукции на потребительском рынке.

В ходе операции под соответствующим названием «Контрафакт» сотрудники милиции проверили восемь торговых точек в п. Ильинском, с. Филатово и д. Посёр. Основной упор делали на отслеживание товаров промышленного изготовления с использованием маркировки широко известных во всём цивилизованном мире брендов. Попутно отслеживали нарушения авторских и смежных прав среди представленного на витринах и прилавках магазинов ассортимента продукции на аудио и видеоносителях.

Судя по тому, что итоговые результаты оказались «нулевыми», то есть контрафактной продукции не было выявлено, лишь подтвердило эффективность проводимой сотрудниками Ильинского ОВД профилактической работы.

Без света

Почти месяц без электрического света находятся все три библиотеки Чёрмоза: детская, городская и филиал № 2. По словам директора Т.В. Даниной, для 4,5 тысячи жителей города нерентабельно содержать три библиотеки.

Кроме библиотек без электроэнергии остался Чёрмозский историко-краеведческий музей, на очереди городской Дом культуры. В бюджете поселения нет средств, чтобы заплатить коммунальные платежи за электрический свет.

ПАМЯТЬ О ТРАГЕДИИ

Двадцать шестого апреля во Дворце молодежи п. Ильинского отметили трагическую дату - 25-летие взрыва на Чернобыльской атомной станции. Прошла встреча жителей района, ликвидаторов той аварии с учащимися Ильинской средней общеобразовательной школы № 1, которую организовал районный совет ветеранов. Помощь оказал подростково-молодёжный клуб по месту жительства «Тонус».

За одним столом собрались чернобыльцы В.С. Южаков, В.И. Чуприянов, С.А. Чиртулов, П.С. Кылов, С.И. Хомутов, А.С. Шукин, Н.И. Носков, А.Х. Яппаров, а также представители районного совета ветеранов В.С. Манаклова, Е.И. Упорова, Л.К. Гуляев. Присутствовали специалист соцзащиты А.А. Третьякова и представитель отдела военного комиссариата Пермского края по Ильинскому району В.И.

Каракулова.

Выступили В.С. Манаклова и Л.К. Гуляев, занимавший в 1986 году пост председателя Ильинского райисполкома. Он рассказал о том, как была организована отправка военкоматом воинов запаса в Чернобыль. Всего было отправлено 30 человек, 19 из них сейчас проживают в Ильинском районе. Существовали критерии отбора кандидатов. Отметил, что только сейчас становятся

известны масштабы экологической катастрофы, которая коснулась жизни миллионов людей на Украине, в Белоруссии и России. До сих пор не могут определить причину аварии, которая сыграла зловещую роль, - технические недоработки или человеческий фактор. В ликвидации последствий участвовали около 900 тысяч человек, свою лепту внесли и наши земляки. Озвучил засекреченную информацию, сказав, что незадолго до аварии на Чернобыльской (Окончание на 4-й стр.)

По инициативе жителей деревни Заполье Посёрского сельского поселения 18 апреля состоялся сход граждан. Присутствовали представители локальной группы по предупреждению правонарушений - глава поселения В.Д. Лобанов, депутаты местного совета И.В. Юркевич, В.И. Гилёва, Г.И. Симонова, а также специалист администрации О.В. Сергеева и участковый уполномоченный милиции А.Б. Гилёв.

Возле остановки собрались около двадцати человек. Инициаторами собрания стали супруги Фроловы - Ольга Владимировна и Михаил Владимирович. Люди они энергичные, с активной жизненной позицией, не так давно переехали сюда на постоянное место жительства из Перми.

Обсуждали очень важные и наиболее волнующие вопросы. Первый - торговля спиртосодержащей жидкостью, которую организовала супружеская пара, живущая здесь. По понятной причине их фамилию не называем. Вначале разговор шёл без их присутствия, только к завершению схода они подъехали на своём автомобиле и вступили в словесную перепалку.

Люди не сдерживали эмоций, это и понятно. Пьянка, алкоголизм, несчастные случаи, нелепые смерти не старых ещё лю-

дям, пожары - итог деятельности торговцев спиртом. Вот конкретные примеры. В конце прошлого года во время пожара погиб нетрезвый человек. В начале апреля этого года сгорел дом, погибли пожилые муж и жена, любившие выпить.

резкая. Тут же говорили и об отсутствии воды, освещения, дорог и многом другом. Людей понять можно, наболело. Не раз звучала фраза: «Надо что-то делать! Нельзя больше так, нет сил и терпения

ТАК ЖИТЬ НЕЛЬЗЯ, нужно что-то делать!



дей, пожары - итог деятельности торговцев спиртом. Вот конкретные примеры. В конце прошлого года во время пожара погиб нетрезвый человек. В начале апреля этого года сгорел дом, погибли пожилые муж и жена, любившие выпить.

люди много земляков. Участники схода приводили примеры, вспоминали умерших.

Равнодушных слушателей здесь не было, высказывались все. В адрес участкового и местной власти звучала критика, порой

молчать и смотреть, как люди спиваются и гибнут. После повышения акцизов на водку активизируется торговля спиртосодержащей жидкостью на дому. Необходимо принимать меры».

Селяне ссылались на опыт Ивановского сельского поселения. А.Б. Гилёв рассказал о том, как сложно в соответствии с современным законодательством пресекать эту торговлю на дому и привлекать к ответственности тех, кто занимается противозаконной деятельностью.

Поразило то, что чувства вины торговцы этим незаконным товаром не испытывали: «Вы докажете, (Окончание на 2-й стр.)

Посевная кампания уже не за горами!

В сельхозпредприятиях района полным ходом осуществляется подготовка к предстоящей посевной кампании.

По данным сотрудников отдела сельского хозяйства и природных ресурсов администрации Ильинского муниципального района, нынешняя весенняя страда имеет свои характерные особенности. Так, например, в этом году заметное снижение планов посевных площадей, разница к уровню 2010 года составила 15 процентов. Произошло это из-за того, что одно из хозяйств - СПК «Дмитриевское» - до сих пор находится в процедуре банкротства. Поэтому

проведение ярового сева у них остаётся под большим знаком вопроса, а это много ни мало - 964 гектара посевной площади. Снижение плана, но уже в меньшем объёме, на 200 гектаров, произошло и в ООО им. Ленина, а также в СПК им. Никольского - на 655 гектаров.

Зато остаются на прежнем уровне показатели планируемых посевных площадей в ряде других хозяйств района: СПК «Вознесенский», СПК «Русь», ИП Боровских

А.А., КФХ Завьяловой, КФХ Федосеева А.А., КФХ Кулакова. Как отметила исполняющая обязанности начальника отдела сельского хозяйства и природных ресурсов администрации района С.В. Зырянова, общая планируемая посевная площадь полевых работ в хозяйствах нашего района должна составить 9850,5 гектара и 2798,5 из них приходится на яровую сев.

Что касается обеспечения семенным материалом, то к началу посевной кампании 2011 года хозяйства района им обеспечены в полном объёме. Хочется

отметить, что даже в это непростое время два наших хозяйства - СПК им. Никольского и ИП Боровских А.А. - продолжают заниматься сортообновлением. В частности, в СПК им. Никольского приобрели 27 тонн высокоурожайной пшеницы сорта «Ариада» и планируют закупить ещё столько же. А в хозяйстве ИП Боровских А.А. для размножения приобрели 1,5 тонны ячменя нового сорта «Родник Прикамья».

Попутно, улучшая кормовую базу, несколько сельхозпредприятий приобрели семена многолетних трав: в СПК «Возне-

сенский» - козлятник, клевер - в СПК «Русь» и люцерну в хозяйстве ИП Боровских А.А.

При проведении ярового сева предусмотрено применение минеральных удобрений. На сегодняшний день их закупили пока что в двух хозяйствах: ИП Боровских А.А. - 155 тонн и 30 тонн в СПК «Русь», а ООО им. Ленина пока планируют.

Не столь отрадна ситуация по готовности сельхозтехники, она оставляет желать лучшего. Из имеющегося в хозяйствах района парка сельхозтехники из 74 тракторов исправны

лишь 30, из 16 грузовых автомобилей на «колёсах» только 11. Не лучше обстоит дело и с другой техникой. Так, полностью готовы к эксплуатации лишь 16 плугов из 21, культиваторы - 24 из 32, сеялки - 18 из 25.

И всё же есть приятная новость. В этом году в СПК «Вознесенский» приобрели в кредит два новых трактора МТЗ.

На сегодняшний день, как сообщила исполняющая обязанности начальника отдела сельского хозяйства и природных ресурсов администрации С.В. Зырянова, все хозяйства района проходят ежегодный технический осмотр сельхозтехники.

В. СМОЛЯКОВ.

В апреле семь членов молодёжного парламента при Земском собрании Ильинского муниципального района в целях повышения уровня своей политической и правовой культуры приняли участие в обучающем семинаре «Школа молодого парламентария» ассоциации «Запад». Семинар проводился на базе одной из средних школ Нытвы.

Парламентский десант



В программе образовательного проекта состоялись лекции «Организация работы молодого парламентария», «Основы местного самоуправления», практический семинар «Создаём правовую базу своего района», тренинги «Публичное выступление», «Школа молодого кандидата».

Организатором проекта выступил молодёжный парламент при Законодательном собрании Пермского края. С раннего утра до самого вечера с представителями парламента работали психологи, преподаватели ведущих пермских вузов. Нашу школу представляли Яна Кожокар, Инна Митянина, Юлия

Ёлохова. Принимающая сторона создала все условия для хорошей деловой встречи. В самом начале мероприятия каждый из присутствующих в течение минуты выступил с само-

презентацией. Это помогло в знакомстве и дальнейшем общении. Для поединка ораторов нас разделили на группы. Обсуждали проблемы молодёжи. В группах были выбраны лидеры, одним из них стала Эльвина Асратова, председатель молодёжного парламента при Земском собрании Ильинского района. Она справилась с волнением и в итоге одержала победу. Ведущая отметила нашу дружную команду поддержки.

В конце дня состоялись политические дебаты. Каждый смог побывать членом жюри, сторонником, противником той или иной позиции. А темы обсуждения были разные: «ЕГЭ: «за» и «против», «Закон о полиции» и другие.

Я. КОЖОКАРЬ.

Юбилейные старты

У любителей настольного тенниса наступивший год считается юбилейным. Полвека тому назад в Чёрмозе, в средней школе имени В. Ершова, возникла первая секция настольного тенниса. Её основателем был И.В. Юркевич, воспитавший первых талантливых учеников и последователей своего дела М.В. Головину и Н.А. Манакова.

Спортсмены, тренеры с огромным энтузиазмом осваивали новый для себя вид спорта. Увлечённо и настойчиво тренировались. Часы, проведённые за теннисным столом, пролетали незаметно.

Позднее аналогичные секции родились в Посёре (тренер Д.Д. Петраш), в Дмитриевском (Д.П. Пьянков), в Кривце и в Ильинском (тренер М.Я. Соловьёв). Ряды теннисистов росли. Через несколько лет уровень мастерства спортсменов на-

шего района был уже довольно приличным. Сборная района уже успешно сражалась на областных и даже на республиканских турнирах. Лучшие её представители привозили с турниров медали и кубки, грамоты и дипломы. Настольный теннис развивался и благополучно дожил до нашего времени.

В последующих номерах газеты мы продолжим наш рассказ об истории этого увлекательного вида спорта, его непростых проблемах.

В честь этой юбилейной даты нынче в районе организовали районные соревнования по этому виду спорта среди юных теннисистов 1995-96 и 1997-98 годов рождения. Первые старты прошли уже в марте в Посёре. В июле и октябре юбилейные старты пройдут у теннисистов в Ильинском и Чёрмозе.

Итак, кто же отличился в Посёре? В споре старших девушек чемпионкой стала кривчанка Таня Журавлёва. Её землячка Таня Ужегова стала серебряным призёром. Бронзовую награду турнира завоевала Дарья Гилёва из Посёра.

В споре младших девушек 1997 года рождения одержала победу теннисистка Елизавета Остапова. Чермозянка Ульяна Баранова показала второй результат. Настя Соколова из Садков стала бронзовым призёром соревнований.

Не менее горячим был накал спортивной борьбы у младших юношей. Здесь победу праздновал чермозянин Денис Петров, Никита Петраш из Посёра добыл «серебро». Его земляк Лёня Остапов завоевал «бронзовую» награду.

В. ГОРШКОВ.

Вести из Васильевской средней школы

Авантюрист оказался честным

15 апреля в пермском театре «Театр-театр» состоялась премьера спектакля «Честный авантюрист». Не удержались от соблазна посмотреть комедию и старшеклассники нашей школы. Желаящих от души посмеяться набралось немало. Захватывающий сюжет, интригующие события, блестящая игра актёров - всё приковывало изумлённые взгляды зрителей. Ребята, уставшие, но довольные, по пути домой любовались просторами ночной Перми.

Н. НАЗАРОВА.

Мы - будущие первоклассники

В марте в школе начала работать воскресная школа для будущих первоклассников, которую ведёт Н.Е. Гамалетдинова.

Первое занятие началось со знакомства со школой. Нас встретили смешарики - ученики 4 класса. Они провели экскурсию по школе, познакомили с кабинетами информатики, русского языка и литературы, библиотекой. В конце ученики 2 и 4 классов организовали чаепитие.

Мы узнали о новых ФГОС (федеральные госу-

дарственные образовательные стандарты), заполнили анкеты об интересах ребёнка, выбрали учебную программу.

На следующих занятиях проводились беседы с детьми, налаживался контакт между учителем и ребёнком. Все занятия проводятся в игровой форме. Дети много рисуют, рассуждают. Родители присутствуют на занятиях и оценивают, как новая среда влияет на ребёнка. Наши дети с удовольствием посещают эти занятия, активно работают. После занятий мы получаем консультации от учителя.

**Н.П. ШАФРАНОВА,
Т.В. ЧУДИНОВА.**

ТАК ЖИТЬ НЕЛЬЗЯ, НУЖНО ЧТО-ТО ДЕЛАТЬ!



(Оконч., нач. на 1-й стр.) что мы торгуем. Водку покупаю для себя. Никто в рот никому не наливает, у нас не купят, в другое место пойдут. Если мне негде работать, надо бюджет ввиду не полностью собранного земельного налога недополучил 107 тысяч рублей. И материала для отсыпки автодорог нет, на территории поселения не имеется источников, где можно взять гравий и щебень.

Сход принял решение написать коллективное заявление от жителей деревни, направленное главе поселения В.Д. Лобанову. Кроме этого написать второе заявление на имя начальника Ильинского ОВД с просьбой провести следствие по всем трагическим смертельным случаям. В.Д. Лобанов выразил намерение вызвать данных супругов на заседание вневедомственной комиссии.

Второй вопрос был «собачий» - тема для всех населённых пунктов очень болезненная. Снова прозвучали претензии в адрес вышеупомянутой семьи, чья собака набрасывается на детей и взрослых. Участковый А.Б. Гилёв уведомил собравшихся, что проведёт проверку и на хозяев всех непривязанных собак будет составляться протоколы.

Затем обсудили тему

благоустройства деревни. В ответ на жалобы о качестве автодорог и отсутствии их ремонта В.Д. Лобанов сказал, что в бюджете поселения средств на эти цели нет. Уведомил, что бюджет ввиду не полностью собранного земельного налога недополучил 107 тысяч рублей. И материала для отсыпки автодорог нет, на территории поселения не имеется источников, где можно взять гравий и щебень.

Прозвучал очень важный вопрос о начинающемся пожароопасном периоде. Все вспоминали лето прошлого года. Глава поселения предупредил о том, что будут проводиться проверки, обязал всех жителей убрать горючие материалы от домов, вычи-



стить прилегающие территории от сухой травы и мусора. Шёл разговор о необходимости создания пожарного водоёма.

Состоялись выборы деревенского старосты. Единственно был избран Владимир Васильевич Субботин, который с 2003 года занимает эту выборную общественную должность.

В этом году отмечается 350-летие деревни Посёр. Шёл разговор о подготовке к этому торжеству. Сельских жителей очень тревожит отсутствие воды, в колодцах и скважинах её уровень понижается. Необходимо решать и эту проблему. Люди задавали вопросы о лесе, его санитарном состоянии. После проведённых вырубок делянки не чистятся.

Около двух часов длилось собрание, но люди не спешили расходиться, подходили к главе с вопросами и предложениями.

Хочется сказать, что от нас всех, рядовых граждан, зависит очень многое, в том числе, в каких условиях будем жить. Местная власть без прямого взаимодействия с народом и его помощи все насущные проблемы решить не сможет.

Н. ПОНОСОВА.

Полезно знать Пособие изменилось

На территории Ильинского муниципального района проживают более 1300 детей от 1,5 до 7 лет. Из них 794 ребенка посещают дошкольные образовательные учреждения, а родители 522 детишек (118 в Ильинском, 88 в Чёрмозе) участвуют в проекте «Мамин выбор».

Этот краевой пилотный проект нацелен на ликвидацию очередей в детские сады, развитие семейных форм воспитания и развитие сети рынка дошкольных образовательных услуг. В рамках проекта семьям, имеющим детей от 1,5 до 5 лет, чьи дети не посещают дошкольные образовательные учреждения, предоставляется пособие.

В связи с изменением порядка финансирования проекта «Мамин выбор» с 1 апреля 2011 года размер пособия составит 50 % из средств местного бюджета и 50 % из бюджета Пермского

края. Согласно решению Земского собрания Ильинского муниципального района № 294 от 26.01.2011 г. на период с 01.04.2011 г. по 31.12.2011 г. семьям за счет средств муниципального района будут платить 966,50 руб. (50 % от общей суммы пособия), т.е. размер пособия будет составлять 1933 руб. с учетом НДФЛ.

Пособие назначается сроком на 1 год. При продлении срока назначения пособия необходимо представить пакет необходимых документов.

В рамках проекта в дошкольных образовательных учреждениях открываются консультационные пункты для родителей, где можно получить консультации и приводить детей на занятия.

О ПЛАТЕ В ДЕТСАД
В соответствии с Законом РФ «Об образовании» с 01.03.2011 г. вступило в силу решение Земского собрания Ильинского муниципального района № 308 от 24.02.2011 г.

Установлен размер родительской платы на период с 01.03.2011 г. по 29.02.2012 г. В сельских дошкольных группах для семей, имеющих одного или двух несовершеннолетних детей, в размере 20 % от фактических затрат на содержание ребенка, или **56 руб.** в день. Для многодетных семей, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, в размере 10 % от фактических затрат на содержание ребенка, или **28 руб.** в день.

В дошкольных образовательных учреждениях п. Ильинского и г. Чермоза для семей, имеющих одного или двух несовершеннолетних детей, в размере 20 % от фактических затрат на содержание ребенка, или **60 руб.** в день. Для многодетных семей, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, в размере 10% от фактических затрат на содержание ребенка, или **30 руб.** в день.

Семьи, имеющие детей от 5 до 7 лет, находящиеся в социально-опасном положении, освобождаются от оплаты.

Приближается пожароопасный период

Приближается весенне-летний пожароопасный период. Основной причиной пожаров весной и летом остается неосторожное обращение с огнем. Это, как правило, сжигание вытаявшего мусора вблизи строений, эксплуатация неисправного печного отопления и перекал отопительных печей.

В соответствии с правилами пожарной безопасности в РФ актуальными остаются следующие требования: «Территории населенных пунктов и организаций в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и открытыми складами, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т.п.»; «Противопожарные расстояния между зданиями и сооружениями, штабелями леса, пиломатериалов, других материалов и оборудования не разрешается использовать под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений»; «Разведение костров, сжигание отходов

и тары не разрешается в пределах, установленных нормами проектирования противопожарных расстояний, но не ближе 50 м до зданий и сооружений. Сжигание отходов и тары в специально отведенных для этих целей местах должно производиться под контролем обслуживающего персонала»; «На территориях населенных пунктов и организаций не разрешается устраивать свалки горючих отходов».

Также напоминаю, что ответственность за своевременное выполнение требований пожарной безопасности несут собственники имущества, лица, уполномоченные владеть, пользоваться или распоряжаться имуществом, в том числе руководители и должностные лица организаций и лица, в установленном порядке назначенные ответственными за обеспечение пожарной безопасности. Вышеизложенное означает, что на территориях индивидуальных зе-

мельных участков ответственность несут в первую очередь владельцы, затем арендаторы (квартиросъемщики) либо пользователи. Не снимается ответственность и с граждан, не имеющих прямого отношения к зданиям и земельным участкам. К примеру, если кто-либо разожжет костер, то и отвечать за последствия случившегося будет сам. В соответствии с Федеральным законом «О пожарной безопасности» органы местного самоуправления в пределах своей компетенции реализуют меры пожарной безопасности в подведомственных организациях и на соответствующих территориях. Другими словами, ответственность за выполнение требований пожарной безопасности на территориях общего пользования несут администрации поселений.

С. РАКИТИН.

Начальник 23 отделения надзорной деятельности по Ильинскому муниципальному району.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

Наступает пожароопасный период. Будьте осторожны с огнем! Не бросайте горящие спички и окурки, прячьте спички от детей! Не разводите костры!

Глава администрации Ильинского сельского поселения С.А. СПЕШКОВ.

Из писем в редакцию

Мы требуем!

Все жители верхней части посёлка помнят прошлое лето, когда из колонок на улицах и из кранов в квартирах исчезла вода. Растерянные, мы бегали с чайниками в поисках живой воды и с ужасом взирали на требующие полива свои грядки. Наступила весна 2011 года, впереди лето, которое нам обещают ещё жарче и засушливее, и опять нас

ждут те же проблемы с водой. Но ведь у нас есть колодцы, которые засорены всякой грязью, полиэтиленовыми бутылками и т.д. Надо их использовать – пришло их время.

Такой разрушенный колодец находится на улице Ленина у домов №№ 40, 46, 49, можно сказать, в центре посёлка, недалеко от многоквартирного дома № 30. Требуется его очистить, отремонтировать, привести в порядок,

даже можно разукрасить его по-строгановски, поставить ответственного человека, и люди смогут пользоваться водой для полива огородов. А вода-то ключевая!

Но вот беда, сельской и районной администрациям нет нужды, чтобы обеспечить жителей бесперебойной водой. А у нас такая нужда есть. И мы не будем сидеть сложа руки, когда у нас в кранах пересохнет вода. Требуем незамедлительно решать этот вопрос.

Жители верхней части посёлка Ильинского.

Не закрывайте баню!

Обращаемся к главе Ильинского муниципального района А.И. Красноборову и председателю Земского собрания Ильинского муниципального района А.В. Репникову.

Уважаемые Анатолий Иванович и Алексей Васильевич! Всем миром просим вас, не

закрывайте в поселке Ильинском общественную баню. Пусть будет подороже помывка, по сравнению с прежней ценой, но мы будем иметь возможность помыться.

Ведь мы, старушки, не пойдем на реку купаться, а своих бань у нас нет. Голосовали за А.В. Репникова, потому что он сказал, что баню не закроют.

Глава района и председатель Земского собрания, работайте слаженно. Лето, опять передают, будет жаркое, мы не доживем до того, как построят новую баню, нас вши съедят. Пожалейте нас, старых людей, нам немного уже осталось.

А.Г. Улитина, В.И. Пермяков, В.Ф. Жунев, С.П. Вотева, М.К. Попова, Н.П. Лобанова и другие (около 20-ти подписей).

Пусть будет дороже, но будет!

В редакцию обратилась жительница района Анна Ивановна Ершова, и буквально с порога заявила:

- С тридцатого мар-

та в наших многоквартирных домах нет газа. Не на чем пищу приготовить, чай вскипятить, еще что-то сделать. Когда же подадут «голубое топливо»?

Говорят, в цене с поставщиками не сошлись. Пусть будет дороже. Многие согласны платить за газ больше, лишь бы он был!



ПЯТНИЦА
6 мая

ОРТ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.05 «Контрольная закупка»
09.40 «Жить здорово!»
10.50 «ЖКХ»
11.45 «Женский журнал»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 «Другие новости»
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Жди меня»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Поле чудес»
19.10 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Баллада о бомбере»
22.30 Х/ф «Одна война»
00.10 Х/ф «Подъем с глубины»
02.05 Х/ф «Женатый»

Россия 1
05.00 «Утро России»
09.05 «Мусульмане»
09.15 «С новым до-

мом!»
10.10 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «Вести»
11.30, 14.30, 16.30 «Местное время. Вести – Пермь»
11.50 «Мой серебряный шар». Нинель Мышкова
12.50 «Кулагин и партнеры»
14.50 «Вести. Деловая часть»
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»
20.30 «Местное время. Вести – Пермь»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «Фактор А»
22.30 Юбилейный вечер Юрия Гальцева
00.10 Х/ф «Отец»
01.50 «Горячая дежурка»
03.00 Х/ф «Вакансия на жертву»

Россия К

06.30 «Евроныус»
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15 «Главная роль»
10.40 Х/ф «Гость с Кубани»
11.50 «Гений русского модерна. Федор Шехтель»
12.35 Д/ф «Приключения Лоуренса Аравийского»
13.25 «Письма из провинции»
13.55 Х/ф «Фома Гордеев»
15.40 «В музей - без поводка»
15.50 М/с «Вокруг света за 80 дней»

16.15 Мультфильм
16.40 «За семью печатями»
17.10 «Билет в Большой»
17.50 Д/с «Архангельское – подмосковный Версаль»
18.40 «Танго со звездами»
19.50 Х/ф «Век Мопассана. Повести и рассказы XIX столетия»
21.45 «Линия жизни». Александр Потапов
22.40 Д/ф «Дамаск. Рай в пустыне»
23.00 «Геннадий Рождественский. Треугольники жизни»
23.50 Х/ф «Артемизия Санчес»

НТВ

04.55 «НТВ утром»
08.30 «Следствие вели...»
09.30, 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
10.20 «Спасатели»
10.55 «До суда»
12.00 «Суд присяжных»
13.30 «Суд присяжных: Главное дело»
16.30 «Необыкновенный концерт»
19.30 Т/с «Тульский - Токарев»
21.25 Х/ф «Дело чести»
23.20 Х/ф «Ограбление на Бейкер-Стрит»
01.30 Х/ф «Елена Троянская»

СУББОТА

7 мая

ОРТ

04.50, 06.10 Х/ф

«Голубая стрела»
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.30 Х/ф «Судьба»
09.40 «Слово пастыря»
10.15 «Смак»
10.50 «Вкус жизни»
12.15 «Среда обитания». «Во саду ли, в огороде»
13.10 Х/ф «Собачья работа-2»
14.50 Х/ф «Егеря»
16.50 «Кто хочет стать миллионером?»
18.00 Т/с «Общая терапия»
20.00, 21.15 «Фабрика звезд»
21.00 «Время»
22.30 «Прожектор-перисхилтон»
23.10 Х/ф «Пианист»
01.50 Х/ф «Леопард»

Россия 1

05.10 Х/ф «Привет с фронта»
06.45 «Вся Россия»
06.55 «Сельское утро»
07.25 «Диалоги о животных»
08.00, 11.00, 14.00 «Вести»
08.10, 11.10, 14.20 «Местное время. Вести – Пермь»
08.20 «Военная программа»
08.50 «Субботник»
09.30 «Городок»
10.05 «Национальный интерес»
11.20 «Большая семья. Винокуры»
13.10, 14.30 Т/с «Вторые»
16.10 «Субботный вечер»
18.05 «Десять миллионов»
19.05, 20.20 Т/с «Военная разведка. За-

падный фронт»
20.00 «Вести» в субботу
23.25 Х/ф «Тарас Бульба»
02.05 Х/ф «Батальоны просят огня»

Россия К

06.30 «Евроныус»
10.10 «Личное время». Юрий Кара
10.40 Х/ф «Шофер поневоле»
12.10 «Человек перед Богом». «Богородица и святые»
12.35 Х/ф «Я первый тебя увидел»
13.45 Д/ф «Радио-детство»
14.15 Д/ф «Бобры – строители плотин»
15.10 «Нас поздравляют!». Концерт Государственного академического народного хора им. М.Е. Пятницкого
16.30 Д/ф «Леонид Луков»
17.05 Х/ф «Большая жизнь»
18.40 Д/ф «В поисках сокровищ Царского Села»
19.25 «В вашем доме»
20.05 Дмитрий Хворостовский. Песни и романсы
20.55 Мультфильм
21.30 «Вивальди-оркестр» в концерте «Унесенные ветром»
23.00 Д/ф «Путешествие к началу жизни»
23.35 Спектакль «Полифония мира»

НТВ

05.35 Т/с «Холм одного дерева»
07.25 «Смотр»
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Се-

годня»
08.20 «Золотой ключ»
08.45 «Их нравы»
09.25 «Главная дорога»
10.20 «Кулинарный поединок»
11.45 «Квартирный вопрос»
12.20 «Своя игра»
13.10 Т/с «Катя»
19.25 Х/ф «Мы объявляем вам войну»
23.20 Х/ф «Особо опасен»
01.25 Х/ф «Любовь вне правил»
03.40 «Суд присяжных»

ВОСКРЕСЕНЬЕ
8 мая

ОРТ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Х/ф «Ожидание полковника Шалыгина»
07.50 «Армейский магазин»
08.20 Х/ф «Военно-полевой роман»
10.15 «Непутевые заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.20 «Фазенда»
12.15 М/ф «Илья Муромец и Соловей-разбойник»
13.40 Х/ф «Люся»
15.10 Х/ф «Двадцать дней без войны»
17.10 «Песни весны и Победы»
18.40, 21.15 Х/ф «Заградотряд»
21.00 «Время»
22.00 Х/ф «Ночь длиною в жизнь»
23.50 Х/ф «Живые и мертвые»
03.20 Х/ф «Весна

на Оudere»
Россия 1
04.55 Х/ф «Возврата нет»
06.45 «Сам себе режиссер»
07.35 «Смехопанорама Евгения Петросяна»
08.05 «Утренняя почта»
08.45 «Сто к одному»
09.25 «Города и Веси»
10.20, 14.20 «Местное время. Вести – Пермь»
11.00, 14.00 «Вести»
11.10 «С новым домом!». Идеи для вас
11.25, 14.30 Т/с «Вторые»
16.15 «Шутки в сторону». Концерт Елены Степаненко
18.15, 20.20 Т/с «Военная разведка. Западный фронт»
20.00 «Вести недели»
23.00 «Добрый вечер»
00.25 Х/ф «Фартовый»
02.25 Х/ф «Батальоны просят огня»

Россия К

06.30 «Евроныус»
10.10, 00.20 Х/ф «Горячие денечки»
11.45 «Линия жизни». Эллина Быстрицкая
12.35 Дмитрий Хворостовский. Песни и романсы
13.25 «Линия жизни». Юрий Бондарев
14.20 Х/ф «Отчий дом»
15.55 «Линия жиз-

ни». Владимир Этуш
16.50 Концерт Академического ансамбля песни и пляски Российской армии им. А.В. Александрова
17.55 «Линия жизни». Даниил Гранин
18.50 «Цветущая юность». Физкультурный парад 18 июля 1939 года
19.10, 01.55 Х/ф «Если завтра война...»
20.10 Х/ф «Судьба человека»
21.55 «Линия жизни». Петр Тодоровский
22.50 Булату Окуджаве посвящается. «Переделькино-2011»

НТВ

05.30 Т/с «Холм одного дерева»
07.20 Мультфильмы
08.00, 10.00, 19.00 «Сегодня»
08.20 «Русское лото»
08.45 «Их нравы»
09.25 «Едим дома»
10.20 «Пир на весь мир»
11.15 «Дачный ответ»
12.20 «Своя игра»
13.20 Т/с «Катя»
19.25 Т/с «Катя. Продолжение»
23.10 Х/ф «Тридцатого» - уничтожить!
01.45 «Главная дорога»
02.20 Х/ф «Юлий Цезарь»
04.50 «Суд присяжных»

ПАМЯТЬ О ТРАГЕДИИ



(Оконч., нач. на 1-й стр.) атомной станции территории нашего района рассматривалась как предпологаемая площадка для строительства АЭС.

Затем выступили сами чернобыльцы. Самый молодой из них Н.И. Носков

проходил тогда срочную службу. Мужчины вспоминали то время, говорили о брошенном людьми городе Припяти, о том, как работали на АЭС, что конкретно делали. Отметим, что полностью никто не осознавал всей опасности, не

было особых средств для защиты от радиации и много другом.

А.А. Третьякова рассказала о государственной помощи и поддержке этой льготной категории. Озвучила суммы денежных выплат, которые весьма не-

значительные, и ответила на заданные вопросы.

В.И. Каракулова говорила о том, кто из ильинских чернобыльцев награжден правительственными орденами и медалями.

Следует отметить молодых участников встречи, которая и была рассчитана на них. Равнодушных не было, юноши и девушки задали немало вопросов и на каждый из них получили ответ. С интересом рассматривали фотографии, высказывали свое мнение. Особенно их поразили суммы денежных выплат и льгот, которыми государство отблагодарило своих граждан.

Н. ПОНОСОВА.

НА СНИМКЕ: участницы ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС с ильинскими школьниками.

ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ ИЛЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ РЕШЕНИЕ № 325 от 27.04.2011

О назначении публичных слушаний

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 17 Устава муниципального образования «Ильинский муниципальный район», Земское собрание Ильинского муниципального района РЕШАЕТ:

1. Опубликовать проект решения Земского собрания Ильинского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ильинского муниципального района за 2010 год».

2. Провести 12.05.2011 года в актовом зале администрации Ильинского муниципального района в 17 часов публичные слушания на тему: «Обсуждение проекта решения Земского собрания «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ильинского муниципального района за 2010 год».

3. Утвердить состав организационного комитета по подготовке и организации проведения публичных слушаний:

Репников Алексей Васильевич – председатель Земского собрания Ильинского муниципального района;

Федосеев Александр Александрович – председатель постоянной бюджетно-налоговой комиссии Земского собрания;

Ракитина Вера Петровна – председатель контрольно-счетной палаты

Ильинского муниципального района;

Карпова Валентина Петровна – первый заместитель главы администрации Ильинского муниципального района;

Кокаровцев Александр Васильевич – заместитель председателя комитета «Муниципальное хозяйство» администрации Ильинского муниципального района;

Зырянова Светлана Викторовна – и.о. начальника отдела сельского хозяйства и природных ресурсов администрации Ильинского муниципального района;

Худеева Людмила Станиславовна – начальник финансового управления администрации Ильинского муниципального района.

Соловьев Станислав Анатольевич – управляющий делами Земского собрания Ильинского муниципального района.

4. Главе муниципального района – главе администрации Ильинского муниципального района назначить ответственный орган администрации Ильинского муниципального района по подготовке и проведению публичных слушаний.

5. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Знамя».

6. Контроль за исполнением решения возложить на председателя Земского собрания Ильинского муниципального района.

Глава Ильинского муниципального района А.И. КРАСНОБОРОВ.

Комитет «Муниципальное хозяйство» администрации Ильинского муниципального района Пермского края сообщает о проведении 06 июня 2011 года аукциона (открытого по составу участников и закрытой форме подачи предложений по цене) по продаже муниципального имущества:

№ п/п	Объект продажи	Характеристика объекта	Адрес	Начальная цена продажи (с учетом НДС), руб.	Сумма задатка, руб.
1.	2-этажное здание Дома культуры с земельным участком	общая площадь здания 760,9 м ² , площадь земель. участка 5781 м ²	д. Садки Ильинского района Пермского края	3065772	306577

Организатор торгов – Муниципальное учреждение «Комитет «Муниципальное хозяйство» Ильинского муниципального района Пермского края», действующий на основании постановления администрации Ильинского муниципального района от 26.04.2011 г. № 60.

Заявки на участие в аукционе принимаются с момента опубликования по 03 июня 2011 г. в рабочие дни с 9.00 до 17.00 по адресу Организатора аукциона: п. Ильинский, ул. Советская, 7, каб. 46.

Дата и место проведения аукциона: 06 июня 2011 года в 11 часов по адресу Организатора аукциона.

Порядок внесения задатка: задаток перечисляется претен-

дентом единым платежом в валютном расчетном счете Организатора торгов: Финансовое управление администрации Ильинского муниципального района (Комитет «Муниципальное хозяйство») л/с № 057530065), р/с № 40302810149285120005 в УДО 042 Нытвенского ОСБ 1631 г. Нытва Западно-Уральского банка Сбербанка РФ, г. Пермь, БИК 045773603, ИНН 5907028215, КПП 590701001, к/с 30101810900000000603 и должен поступить на указанный счет не позднее 03 июня 2011 г. Основанием для внесения задатка является заключенный с Организатором торгов договор о задатке.

Документы, предоставляемые для участия в аукционе: заявка установленной формы с указанием реквизитов для возврата за-

датка (2 экз.), платежный документ, подтверждающий внесение претендентом задатка на расчетный счет Организатора торгов; документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа о намерении приобрести имущество; предложение по цене продаваемого на аукционе имущества в запечатанном конверте, при закрытой форме подачи предложений может быть представлено в день подведения итогов аукциона; для юридических лиц – нотариально заверенные копии учредительных документов, письменное решение соответствующего органа управления юридического лица о приобретении имущества; сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образова-

ния в уставном капитале юридического лица; для физических лиц – документ, удостоверяющий личность заявителя. Одно лицо имеет право подать одно предложение по цене имущества, продаваемого на аукционе. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

Победителем аукциона признается участник, предложивший максимальную цену за объект продажи.

Договор купли-продажи муниципального имущества заключается в течение 5 календарных дней с даты подведения итогов аукциона.

Ознакомиться с формой заявки, договором о задатке, порядком проведения аукциона и получить дополнительные сведения об объекте приватизации можно с момента публикации по адресу Организатора торгов: Пермский край, п. Ильинский, ул. Советская, 7, 1 этаж, каб. № 46, тел.: 9-16-46, 9-21-37, а также на сайте администрации Ильинского района: www.ilinsk.perm.ru.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую **Валентину Евгеньевну КУЗЬМИНЫХ** с юбилеем!
Пусть в этот день исчезнут все печали,
Цветет улыбка, и твои друзья
Поднимут пусть хрустальные бокалы
За счастье, доброту и за тебя.
Подруги.

Поблагодари, газета! Не только уколами

В апреле 2011 года жизнь инвалидов в городе Чёрмозе значительно улучшилась. Дело в том, что с ними вплотную начал работать центр реабилитации. Сотрудники центра интенсивно занимались не только с инвалидами, которые приходили на оздоровление сами, но и вели медицинское обслуживание на дому.

Мне, как инвалиду первой группы, дома ставили капельницы и проводили физиопроцедуры. Лечили не только уколами, но и добрым словом. Хочется поблагодарить работников центра Татьяну Юрьевну

Андронову, Надежду Николаевну Куликову, Любовь Викторовну Панину, Светлану Владимировну Уткину, а особенно Галину Васильевну Атрошкину за чуткое отношение, сердечность, ласку и доброту, пожелать этим милым женщинам оставаться такими же отзывчивыми, милосердными, неравнодушными к чужому горю людьми, которые помогают бороться с болезнями и продлевают нам жизнь.

Т.П. БУРАКОВА.
Ветеран тыла,
инвалид 1-й группы.

Глава КФХ Федосеев А.А. поздравляет всех жителей Ильинского района с Днем Победы и приглашает **6 МАЯ** (пятница) в 11 часов на рынок п. Ильинского на расширенную распродажу мясной продукции из мраморного мяса и продуктов переработки: пельмени, котлеты, голубцы.
Цены вас приятно удивят!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ п. ИЛЬИНСКОГО!
Приглашаем 7 мая на сельскохозяйственную «Майскую ярмарку».
Начало в 11 часов
у пристани п. Ильинского.

СДАЕТСЯ в аренду помещение под магазин, площадью 110,7 кв. м, по адресу: с. Филатово, ул. Никольского, д. 9 (1 этаж, центр с. Филатово, соседи – Сбербанк, почта, администрация, управление СПК). Возможна совместная организация бизнеса. Все коммуникации, подключен телефон, Интернет. Тел. 8 (34276) 9-32-16.

ТРЕБУЕТСЯ Ильинскому муниципальному унитарному автотранспортному предприятию слесарь по ремонту автобусов. Тел. 9-21-05.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Тел. 8-9504544022.

ОННА ПВХ со склада в Ильинском (ул. Герцена, 6к) от 3999 руб. Тел.: 8-9526570075, 8 (342) 276-45-52.

ПУЛЬТЫ дистанционного управления, спутниковое ТВ от официального дилера в ТЦ «Обва».

КУПЛЮ телегу тракторную, пресс БДТ, орудия, грабли-ворошилку. Тел. 8-9082445475.

СРУБЫ на заказ. Тел. 8-9028304593.

ПРОДАМ зем. участок 14 соток. Цена 100 тыс. руб. Тел. 8-9504689406.

ПРОДАМ зем. участок в урочище «Стряпунятские релки», берег р. Обвы, первая линия, площадь 38 соток, ЛПХ, электричество, подъезд круглый год, цена договорная. Тел. 8-9523190536.

ПРОДАМ землю 2,5 га в д. Пепеляевой. Тел. 8-9024775550.

ПРОДАМ дом 23 кв. м с зем. участком 15 сот. Тел. 8-9026434130.

ПРОДАМ дом в п. Ильинском (ул. Парковая, 56). Тел. 8-9504789206.

ПРОДАМ жилой дом 38,6 кв. м с зем. участком 178 сот. (баня, конюшня, ограда) в п. Ильинском. Тел. 8-9082696063.

ПРОДАМ 2-комн. благ. квартиру в Ильинском, жилой дом в Ильинском, а/м «Соболь», цельный металлический, полноприводный, 2005 г.в. Тел. 8-9504493205.

ПРОДАМ 3-комн. квартиру в 2-квартирном доме (ул. Гаражная, 4). Тел. 8-9504798798.

ПРОДАМ 3-комн. благ. квартиру в 2-кварт. доме. Тел. 8-9504787269.

СРОЧНО! ПРОДАМ 2-комн. п/благ. квартиру. Тел. 8-9519523348.

ПРОДАМ двигатель Д-21, топливный насос для ЮМЗ. Тел. 9-14-55.

ПРОДАМ снегоход «Ямаха» (Япония) BR-250, 2009 г.в. Тел. 8-9519471172.

ПРОДАМ скутер. Тел. 8-9026425652.

ПРОДАМ а/м «BA3-21065», 1997 г.в. **СРОЧНО!** Недорого. Тел. 8-9526605413.

ПРОДАМ а/м «GA3-3307» **СРОЧНО!** Недорого. Тел. 8-9519466310.

ПРОДАМ а/м «GA3-31105» Волга, 2005 г.в., в хорошем состоянии. Тел. 8-9028360354.

шаний по вопросу установления разрешенного использования земельного участка по адресу: Пермский край, Ильинский район, Сретенское сельское поселение, с. Сретенское, ул. Овражная, 16, 17 мая 2011 года в 11.00 в здании Сретенского ДК.

ИЗВЕЩАЕТ администрация Сретенского сельского поселения о намерении предоставить в аренду земельные участки: для строительства магазина – с. Сретенское, ул. Центральная, 7, площадью 900 кв. м; для ИЖС – д. Комариха, ул. Тракторная, 16а, площадью 570 кв. м; для ведения прудового хозяйства – ур. «У д. Пронята», площадью 20000 кв. м. Справки по тел. 8 (34276) 9-81-19.

ТЕПЛИЦЫ от 12 тыс. руб.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ.
Доставка. Установка.
Тел.: 8-9504769388, 8-9026349744.



Стройматериалы в КРЕДИТ за 40 минут.

п. Ильинский, ул. Оборонная, 70. Тел. 8 (342) 279-73-73.

ВНЕСТИ изменения в объявление администрации Чермозского городского поселения (газета «Знамя» № 111 от 24 декабря 2010 г.). Вместо «площадь 1800 кв. м» читать «площадь 1500 кв. м».

ИЗВЕЩАЕТ администрация Сретенского поселения о проведении публичных слу-

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Ильинского района.
Главный редактор **В. СИМОНОВ.**
Газета зарегистрирована Приволжским окружным управлением Министерства РФ по делам печати. Свидетельство ПИ № 18-0832.

Адрес РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ: 617020, р.п. Ильинский, ул. 50 лет Октября, 69. Телефоны: главного редактора 9-13-35, общественно-политического и социально-экономического отделов, отдела морали и права 9-15-44, общий, реклама и объявления 9-14-47, 9-15-84 (факс), бухгалтерии 9-12-08. www.raionka.perm.ru/znamya/; E-mail: zir59@mail.ru.

Газета выходит по средам и пятницам. Время подписания номера в печать по графику - в 17⁰⁰, фактическое - в 17³⁰. Цена свободная. Индекс 53377. Тираж 3300 экземпляров.
Газета отпечатана в ООО «ПЕРМСКОЕ КНИЖНОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО», 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 15, офис 22. Печать офсетная. Заказ № 33.